Отчет
о деятельности управления делами Совета народных депутатов муниципального образования «Город Майкоп» за 2019 год.

Управление делами Совета народных депутатов муниципального образования «Город Майкоп» (далее управление делами) состоит из трёх отделов. В штате управления делами в отчётном году работало 11 муниципальных служащих и один водитель.

Организационным отделом управления делами в 2019 году  подготовлено и проведено: 
- 18 сессий Совета народных депутатов, из них 7 внеочередных; 
-11 заседаний постоянных комитетов,  из них 3 совместных;
- 18 заседаний президиума Совета народных депутатов. 
На сессиях рассмотрено 138 вопросов, по которым приняты соответствующие решения. Из них:
– 68 решений нормативного характера и 70 ненормативного характера;
– 21 вновь принятые решения;
– 62 решения о внесении изменений в ранее принятые решения;
– 30 решений об информациях и отчетах;
– 30 решений, касающихся муниципального имущества.
В рамках «информационного часа» рассмотрено 2 вопроса. 
Проведены 1 публичные слушания. 
Сформировано протоколов сессий Совета – 18, протоколов президиумов – 18, протоколов заседаний комитетов – 11.
В 2019 году в Совете народных депутатов зарегистрировано  712 документов входящей корреспонденции и 519 документов исходящей корреспонденции, 11 обращений поступили по электронной почте, на них даны ответы. 

Юридическим отделом управления делами в 2019 году проводилась правовая и антикоррупционная экспертиза проектов муниципальных правовых актов:
- правовые акты нормативного характера – 68 (из них 19 проектов по инициативе Совета народных депутатов);
- правовые акты ненормативного характера – 70 (из них 22 проекта по инициативе Совета народных депутатов).
За отчетный период в рамках изменений, внесенных в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» было внесено 2 изменения в Устав муниципального образования «Город Майкоп». 
В 2019 году юридическим отделом было подготовлено 22 ответа на письма заявителей по вопросам деятельности Совета народных депутатов, 15 писем Главе муниципального образования и 2 письма председателю Контрольно-счётной палаты муниципального образования с предложениями по внесению изменений и дополнений в нормативные правовые акты Совета народных депутатов для приведения их в соответствии с законодательством Российской Федерации и Республики Адыгея.
В течение отчетного периода юридическим отделом оказывалась правовая помощь депутатам Совета народных депутатов при подготовке проектов муниципальных правовых актов, а также проводился прием граждан по вопросам разъяснения действующего законодательства.
В 2019 году сотрудники юридического отдела приняли участие в 11 заседаниях комитетов Совета народных депутатов, 18 заседаниях президиума Совета народных депутатов и 18 сессиях Совета народных депутатов.
Рассмотрено 2 протеста и 1 представление прокурора города Майкопа, по которым требования прокурора удовлетворены. 
В соответствии с Законом Республики Адыгея «О Регистре муниципальных нормативных правовых актов Республики Адыгея» обработано, подготовлено и направлено за отчетный период в отдел по ведению Регистра муниципальных нормативных правовых актов Комитета Республики Адыгея по взаимодействию с органами местного самоуправления 68 нормативных правовых акта Совета народных депутатов.

Отдел информационных ресурсов и компьютерного обеспечения управления делами был сформирован 1 июля 2019 года.
В 2019 году отделом проводилась работа по сопровождению и актуализации информационных ресурсов Совета народных депутатов, обеспечению беспрерывной работы локальной вычислительной сети, средств вычислительной и организационной техники. 
За отчетный период отделом:
- в социальной сети Instagram опубликована 171 запись о деятельности Совета народных депутатов;
- на официальном сайте Совета народных депутатов опубликовано 163 новости;
- в интерактивную платформу «Избиратель-депутат» загружено 207 записей;
- для газеты «Майкопские новости» подготовлено 2 приложения «Депутатский вестник», опубликовано 34 материала.
За истекший период завершены работы по миграции всей информации сайта Совета народных депутатов на новую систему управления содержимым, осуществлен его перенос на собственный сервер.
За 12 месяцев 2019 года отделом было принято участие в 11 заседаниях комитетов Совета народных депутатов, 18 заседаниях президиума и 18 сессиях Совета народных депутатов, осуществлено их протоколирование путем аудио и видеозаписи. 
Отделом постоянно ведётся  информационная поддержка РО ВВПОД «ЮНАРМИЯ», внесены анкетные данные 510 юнармейцев, размещена информация о 8 проведенных мероприятиях.
В 2019 году председателем Совета народных депутатов издано 138 распоряжения по вопросам деятельности Совета народных депутатов. 
За 2019 год Совета народных депутатов было заключено и исполнено 48 муниципальных контракта на общую сумму 1311,74 тыс.руб. 
